

12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 20 августа 2013 г.
№ 96 (17213)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

Коммунальный атрибут комфорта

На очередной встрече главы Ишима Фёдора Шишкина с журналистами, которая традиционно проходит в студии «Ишим-ТВ», речь шла об инженерных сетях – «кровеносной» системе города.

Газоснабжение: ещё немного, ещё чуть-чуть

не хватает до полной газификации Ишима. Самое большое препятствие возникло перед самым финишем: пропускная способность ишимской газораспределительной станции не позволяет выдать количество газа, необходимое для стопроцентной газификации города. Сейчас её уровень ориентировочно колеблется в районе 94 %. Можно, конечно, закончить строительство внутренних газопроводов, сделать обвязки, но голубое топливо в дома жителей не придёт.

– Мы обозначили эту проблему на уровне области и руководства РАО «Газпром». Для её решения необходимо построить ещё одну ГРС, которая будет подавать газ Казанскому и Ишимскому районам. Даже выбрали место – в районе села Гагарино. В «Газпром» от имени губернатора Владимира Якушева отправлено письмо, надеемся, что ответ будет положительным и газовая компания включит строительство новой ГРС в свою инвестиционную программу, – сообщил Фёдор Борисович.

Муниципалитет также ищет пути выхода из сложившейся ситуации. В ходе технического совещания с представителями «Тюменьмежрайгаза» одобрен временный вариант – построить две дополнительные нитки от газопровода высокого давления и установить два понижающих блока, что позволит увеличить пропускную способность ГРС. Проектная документация на строительство разработана и в ближайшее время будет направлена на госэкспертизу. К реализации проекта планируют приступить в следующем году.

Счастливые потребители газа появились в Ишиме и в этом году – в залинейной части пущено в эксплуатацию более 10 км газопровода (на ул. Деповская, Островского, Бригадная, Крупской и др.). Кроме того, продолжается разработка проектной документации по переводу многоквартирных домов с газобаллонных установок на природное топливо.

Воду – в каждый дом

Семь подрядных организаций работает в Ишиме на строительстве магистральных водопроводов. Особенно активно этот процесс идёт в «залинейке», где проектом запланировано протянуть около 59 км водных артерий – 36 км уже построено. На некоторых улицах начаты работы по монтажу централизованной канализации.

– Водоснабжение – серьёзный для Ишима вопрос, – признаёт глава города. – Работы в этом направлении – непечальный край. Расширяем систему сетей – соответственно, увеличивается потребление ресурса, а значит, нужна реконструкция на водозаборах. Например, Бокарёвский водозабор, питающий залинейную часть города, рассчитан на 10 тыс. кубометров воды, а фактически через его очистные сооружения можно подать только 4,5 тыс. кубов. Необходимо строительство третьей очереди водовода, чтобы вывести станцию на полную производительность. Это задел на долгосрочную перспективу. В настоящее время идёт разработка проектной документации.

Ещё одна проблема, по словам Фёдора Шишкина, – слабый напор в летний период. Чтобы верхние этажи многоквартирных домов не оставались без воды, нужно построить дополнительный водовод на повысительной станции третьего подъёма по ул. Свердлова. Администрация подготовила запрос на финансирование проекта из областного бюджета, при положительном заключении к его реализации приступят зимой.

Продолжаются работы и по подключению к системе центрального водоснабжения льготников. В прошлом году Ишим, единственный в области город, получил из регионального бюджета субсидию в размере 49 млн рублей. За это время в городе сделано 1,5 тысячи новых водоводов в жилые дома.

– Субсидий на эти цели больше не предвидится, но если кто-то не успел заключить договор на льготных условиях, то можно воспользоваться другой возможностью. Муниципалитет приобрёл две навигационные установки, которые переданы в пользование «Водоканалу». С потребителями заключаются договоры о прокладке трубы с расщепкой на полгода. Конечно, это не бесплатно, но поэтапно всё-таки легче рассчитаться, – сообщил Фёдор Борисович.

Расширяя сеть новых абонентов, «Водоканал» постепенно убирает с улиц водоразборные колонки. Ещё два года назад по городу насчитывалось 354 подобных объекта, а потери ресурсоснабжающей организации составляли 45 % – до 14 млн рублей в год (это и порывы, и отогрев зимой, и неконтролируемый разбор воды). Сегодня в Ишиме осталось 239 колонок, и их количество продолжает сокращаться. Глава города отметил, что муниципалитет не собирается совсем отказываться от водоразборных колонок, – пока остаются места, где они являются единственным источником воды.

Марина СЕРГЕЕВА.

• ЛЮДИ ТРУДА

Механик Томилов

В ишимском управлении магистральных нефтепроводов ОАО «Сибнефтепровод» работают те, благодаря кому нефтепровод, находящийся недалеко от Ишимского района, уже много лет успешно функционирует, доставляя чёрное золото на перерабатывающие предприятия. Семнадцать лет трудится на вверенном ему участке и опытный инженер, главный механик Юрий Томилов.

– До Ишима я работал на разных должностях в Казахстане, – рассказывает Юрий Геннадьевич. – Меня пригласили в Ишимское управление магистральных нефтепроводов, поскольку имел опыт руководящей работы и все необходимые допуски – сразу начальником отдела главного механика. Здесь моя задача организовать чёткую работу вверенной мне службы, в том числе техническое обслуживание и ремонт закреплённого за службой механико-технологического оборудования.

Ишимское управление обслуживает 480-километровый участок нефтепровода, начинающийся в Вагайском районе и заканчивающийся на нефтеперерабатывающем заводе г. Омска. Нефтяная труба проходит через Вагайский, Аромашевский, Сорокинский, Абатский, Крутинский, Тюкалинский, Любинский, Саргатский и Омский районы.

– Между службами нашего управления очень чётко распределены все функции. Фактически каждый механизм закреплён за определёнными людьми. И в этой схеме наряду с другими техническими службами роль отдела главного механика очень важна – Мы, в частности, отвечаем за работу основного и вспомогательного оборудования нефтеперекачивающих станций, сбоев в работе которого быть не должно, – говорит Юрий Томилов.

Транспортировка нефти должна продолжаться при любых условиях, поэтому каждую неисправность в механизмах необходимо мгновенно устранять.

– В нашей работе большое влияние имеют человеческий и технический факторы. Так, например, мне в любое время суток может позвонить диспетчер, чтобы сообщить о малейшем изменении в параметрах оборудования (давлении, темпера-



туре, вибрации и т. д.), – продолжает главный механик Томилов. – И мне каждый раз нужно принять верное решение о том, как это устранить, как добиться работы оборудования в нормативных параметрах. Кстати, все наши сотрудники регулярно поднимают свой профессиональный уровень. Например, каждый слесарь раз в три года на месяц уезжает в Тюменский нефтепроводный профессиональный лицей на курсы повышения квалификации.

Юрий Томилов – человек скромный и о себе много говорить не любит. Зато он настоящий профессионал, специалист высокого профиля. А потому его отдел всегда справляется с возложенной на него нагрузкой. Как признался Юрий Геннадьевич, в своей работе больше всего ценит стабильность и поддержку коллег, на которых всегда можно положиться. Они также имеют многолетний опыт работы в данной сфере и давно уже стали не

просто сотрудниками одного отдела – друзьями. Подчинённый Томилова инженер по сварке Артур Давыденко за десять лет работы в нефтепроводном прошёл путь от слесаря до инженера. А заместитель главного механика Александр Картавенков начинал слесарем на нефтеперекачивающей станции «Бекишево», потом трудился на севере – сейчас общий стаж его работы на нефтепроводе составил 35 лет.

Так сложилось, что Юрий Томилов стал основателем настоящей трудовой династии нефтепроводчиков. Его супруга, Лилия Михайловна, также работает в ишимском нефтепроводном управлении начальником отдела соцразвития, а младший сын Павел – инженер КИП на НПС «Абатск». «Каждый из нас – человек дела, вот только, собираясь дома всей семьёй, о работе не говорим – такое у нас негласное табу», – смеётся Юрий Геннадьевич.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

• ЦИФРЫ И ФАКТЫ

1 198 рабочих мест в городе и 614 в районе было создано для несовершеннолетних ишимцев центром занятости населения с начала текущего года. Всего с работодателями, готовыми принять у себя ребят в возрасте от 14 до 18 лет, заключено 84 договора. Как пояснили в центре занятости, временная занятость несо-

вершеннолетних – это не только приобщение их к труду, но и получение первых профессиональных навыков. Первый трудовой опыт длится всего две недели. Перечень профессий, в которых могут попробовать себя юные работники, на сегодня весьма разнообразен. Среди вакантных мест – должности курьера, упаковщика,

помощника оператора ТВ-комплекта, секретаря, помощника корреспондента и т. п. Причём многие предприятия, такие как, например, ООО «Черемшанское», ООО «Стройспектр», ЗАО «Племзавод «Юбилейный», берут на работу подростков уже не первый год.

(Соб. инф.).

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **УРОЖАЙ-2013** ► Как сообщили в управлении сельского хозяйства, на начало недели в Ишимском районе обмолочено 1 602 га зерновых и зернобобовых культур, намолот составил 4 565 тонн зерна. КФХ Трейзе занимается уборкой овса – со 150 га собрано 300 тонн. В ООО «Ишимагропродукт» вышли на обмолот пшеницы – с 20 га намолочено 44 тонны. Уборку тритикале закончили в двух хозяйствах: в ЗАО «Племзавод «Юбилейный» (обмолочено 582 га, урожайность составила 31,9 центнера с гектара) и в ОПХ «Ишимское» (убрано 100 га, урожайность 67,5 ц/га). Три хозяйства вышли на уборку гороха: ООО «Ишимагропродукт», ООО «Опёновское» и ООО «Черемшанское».

► **ДОЛГИ** ► Свыше семи миллионов рублей задолжали ишимцы за коммунальные услуги. Как сообщили в местном отделе судебных приставов, на данный момент в отношении должников возбуждено 460 исполнительных производств. По данным ФССП, большинству из указанных граждан действительно нечем платить за «коммуналку» – они не имеют постоянного места работы или дохода, позволяющего это сделать. В отношении должников по ЖКХ приставы регулярно применяют меры административного воздействия, ограничения права выезда за границу, описывают в счёт долга имущество. Нередко представители ФССП выезжают к должникам для предметного разбирательства в сложившейся ситуации вместе с сотрудниками управляющих компаний, «Спецавтохозяйства», «Теплосетей» и «Водоканала». Отметим, что с начала года по ранее возбуждённым производствам ишимским приставам удалось вернуть ресурсоснабжающим и обслуживающим организациям города более одиннадцати миллионов рублей.

► **ЛИЦЕЙ** ► В городском образовательном лицее им. Е.Г. Лукьянец проходит адаптационная смена. Традиционно у будущих лицейцев учебный год начинается на месяц раньше. Ежегодно лагерь собирает почти девяносто восьмиклассников. На протяжении августа с 9 до 16 часов ребята посещают психологические тренинги, спортивные соревнования, занятия хореографией, библиотечные и интерактивные часы. А на днях молодоговардейцы для отдыхающих в лицейском лагере провели игру, которая помогла вспомнить школьную программу и познакомиться друг с другом. «Учащиеся приходят в лицей из разных образовательных учреждений, и для них очень важно перешагнуть барьер стеснения, стать коллективом», – прокомментировал заместитель руководителя ИМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Павел Анзиков. Победители соревнований получили призы, а самым активным участникам соревнований вручены памятные сувениры.

► **ИГРЫ НАШЕГО ДВОРА** ► – акцию под таким названием молодоговардейцы совместно с аниматорами МАУ «Центр Развития» провели во дворе многоэтажки по улице Казанской, 16. Для маленьких ишимцев они организовали конкурсную игровую программу, показав, как можно весело и с пользой для здоровья проводить дни на улице. Отметим, что в этом году мгеровцы уже на протяжении двух месяцев посещают дворные территории в различных микрорайонах, рассказывая детям о различных формах активного отдыха. «В летнее время ребята часто предоставлены сами себе, а мы находим для них полезные занятия, которые гораздо интереснее, чем часы, проведённые за компьютером», – отметил заместитель руководителя ИМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Павел Анзиков.

(Соб. инф.).

САМОЗАНЯТОСТЬ

Хобби стало любимым делом



Наталья Гримак по образованию учитель младших классов. Работать по профессии не пришлось: то места в школе не было, то в декрет надо было уходить. Находясь в отпуске по уходу за ребёнком, Наталья самостоятельно, используя интернет-ресурсы, научилась вязать крючком. Сначала детские игрушки, затем шапочки-панамки, так и до кофточек дошло. Вещи полу-

чались настолько красивыми, что появились клиенты. Так хобби превратилось в любимое дело. Молодая женщина сначала работала на дому, но потом поняла – нужен офис, арендовала место в торгово-выставочном комплексе, и дело пошло.

На деньги по программе «Самозанятость» Наталья приобрела вязальную машинку – в таком деле предмет первой необходимости, так как позволяет значительно экономить время.

– На машинке одну кофточку можно связать за два-три дня, – говорит мастер по вязанию Наталья Гримак. – Это с учётом того, что я её только осваиваю, многому ещё надо научиться. При необходимости сноровке, думаю, можно и за день это сделать. Недавно я вязала платье на машинке – три дня потратила, если бы на руках такую модель

вязала, недели бы две-две с половиной ушло.

Одна из клиенток Гримак Наталья Таурбаева любит эксклюзивные вещи. Год назад связала у мастерицы кофточку, теперь половина гардероба составляет вязаная одежда: блузы, юбки, сарафаны, кардиганы. Считает, что всё качественно и недорого.

– Сделанные Натальей вещи, на мой взгляд, просто восхитительны, – считает Н. Таурбаева, – она умеет и на спицах вязать, и крючком, теперь вот есть и плотная машинная вязка. Цены на работу умеренные, и мастер всегда внимательна к своим клиентам: поможет и пряжу выбрать, и рисунок посоветует – мне очень нравится.

Наталья Гримак не входила в список по «Самозанятости» этого года – обратилась с заявлением поздно. Но однажды ей позвони-

ли из центра занятости населения и пригласили обсудить бизнес-план. Оказалось, что в этом году десять человек отказались от открытия собственного дела.

– Дело в том, что на сумму в 58 800 рублей не каждый может открыть свой бизнес, – говорит Лариса Казмерчук, специалист центра занятости населения, – прикинув все свои возможности, а может, и желания, потенциальные участники программы понимают, что не потянут, и отказываются, а мы сразу же предлагаем воспользоваться данной возможностью другим людям – тем, кому для старта достаточно и этих средств.

Почти 60 тысяч рублей – сумма, конечно, не большая, однако многим именно эти средства становятся толчком к развитию и новому делу.

Оксана ПАВЛОВА.
Фото автора.

С 1 сентября в России резко вырастут штрафы и заработают нововведения, которые коснутся нарушителей правил дорожного движения. С первого дня осени в нашей стране вступят в силу поправки в Кодекс об административной ответственности. Речь идёт о так называемой 12-ой «водительской главе».

НОВЫЕ ШТРАФЫ: дешевле – не нарушать

«Времянок» больше не будет

Теперь, как пояснили в ишимской госавтоинспекции, в КоАП РФ, преимущественно, будет прописана новая процедура лишения прав и особенности их возврата. Так, например, лишённые прав будут снова сдавать теоретический экзамен по ПДД. Иначе водительское удостоверение им не вернут. Из списка билетов исключат только вопросы по медицине и психологии. Однако точный порядок проверки знаний водителя, лишённого прав, пока не установлен. Кроме того, в России отменят так называемые



«временки». Инспекторы больше не смогут лишать прав прямо на дороге. По новым правилам, сдать водительское удостоверение в ГИБДД наказанный автолюбитель сможет только после

вступления в силу решения суда. На сдачу прав даётся трое суток. Срок лишения прав будет исчисляться с момента сдачи документа. Чем дольше наказанный водитель будет тянуть со сдачей прав, тем дольше получается отложенное наказание. Вдобавок данный водитель, вовремя не сдавший права, рискует получить более серьёзное наказание. Если его за рулём поймает инспектор, то это посчитают как управление транспортным средством, будучи лишённым права. Тогда в дополнение к лишению прав на 1,5-2 года автолюбителю грозит штраф 30 тысяч рублей, или арест до 15 суток, или исправительные работы на срок от 100 до 200 часов.

ВОПРОС В ТЕМУ

Поможет ли ужесточение штрафов навести порядок на дорогах?

Александр Максимов, 32 года, служащий, автолюбитель: «Я считаю, что ужесточение штрафов – вынужденная мера. К сожалению, слишком многие сегодня намеренно или невольно пренебрегают правилами и не внимают предупреждениям, какие бы страшные кадры ни показывали им с телеэкрана и какие бы слова ни говорили сотрудники ГИБДД. А штрафы в 5, 10, 15 тысяч для кого-то – это целая месячная зарплата».

Наталья Клыкова, 25 лет, курьер, водитель: «На дорогах, в том числе и ишимских, стало много хамов, тех, кто не пропустит на главной дороге, поворачивает из крайнего левого ряда направо и так далее. Такое чувство, что половина выпускников автошколы – «двоечники». Я стараюсь не нарушать, но иногда вынуждена делать это, чтобы не создавать аварийную ситуацию. И будет обидно, если именно в этот момент моя машина попадёт в поле зрения камеры или сотрудников ГИБДД».

Валерий Логинов, 60 лет, пенсионер, автолюбитель: «Моё мнение простое: увеличение штрафов – это желание государства получить больший доход с простых водителей. И ни к чему оно не приведёт. Ведь когда меры по отношению к пьяным на дороге стали жёстче, их не стало меньше».

Арсений Мельниченко, 44 года, крановщик, автолюбитель: «Сейчас сложно сказать, будет ли меньше нарушителей после увеличения штрафов. Поживём – увидим. Во всяком случае, я только после введения 500-рублёвого штрафа выработал привычку обязательно надевать ремень безопасности и лишь потом запускать двигатель. А теперь и вовсе рисковать опасно – везде видимые или скрытые камеры».

Миля без промилле

Накануне внесли поправки и в Правила дорожного движения. Соответствующее постановление Правительства уже вступило в силу.

– С 1 сентября существенно возрастут санкции за перевозку детей. На данный момент – это 500 рублей. А с 1 сентября – 3 000 рублей. За ремни безопасности сейчас – 500 рублей, а будет – 1 000 рублей. Кроме того, минимальный штраф в любом случае теперь также будет 500 рублей вместо прежних 100, – поясняет начальник ишимского ОГИБДД подполковник полиции Андрей Карюгин.

Ужесточатся меры наказания и за превышение скорости: в 500 рублей обойдётся превышение на 20-40 км/ч. Увеличите разрешённую скорость вдвое, заплатите уже полторы тысячи, а за повторное аналогичное нарушение – и все две с половиной. А вот превышение на 80 км/ч может обернуться лишением прав. И даже штрафом в 5 000 рублей. При этом на некоторых участках дорог разрешат скорость 130 км/час. Воспользоваться новым скоростным режимом смогут только водители легковых и грузовых автомобилей, максимальная масса которых не превышает 3,5 тонны. Опять же с 1 сентября появится новая информационная табличка, которая ограничит возможность остановки автомобилей в местах стоянки легковых такси. Также теперь водителей будут предупреждать об окончании выделенной полосы для маршрутного транспорта, по которой он движется в попутном направлении.

Значительно «подорожает» разговор за рулём по телефону (с 300 рублей до 1 500 рублей). Штраф за вождение автомобиля без прав вырос с 2 500 рублей до 5 000-15 000 рублей. Вдобавок на днях отменили и сухой закон на дорогах.

– Теперь допустимая норма алкоголя равна 0,16 миллиграмма этилового спирта на литр выдыхаемого воздуха. Это примерно те же самые 0,3 промилле, – говорит Андрей Карюгин. – Но это отнюдь не значит, что перед поездкой водитель может позволить себе спиртное. В таком случае показатели алкотестера будут гораздо выше допустимого минимума. 0,16 промилле ввели для поправок на возможную погрешность приборов.

Большинство этих изменений и нововведений вступят в силу уже 1 сентября. Но уже сейчас автолюбителям предлагают задуматься – а стоит ли нарушать?

Юлия КРОО.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Попасть на приём в нашу юридическую консультацию просто: нужно позвонить по телефону 2-16-61 или отправить письмо по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 15.

Без отпускных

В каких случаях я могу получить отпуск без сохранения заработной платы?

Александра М.

Отвечает **Евгения ХЛЫСТОВА**, помощник ишимского межрайонного прокурора:

– Согласно статье 128 Трудового кодекса РФ, по семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам работнику по его письменному заявлению может быть предоставлен отпуск без сохранения заработной платы, продолжительность которого определяется по соглашению между работником и работодателем. Работодатель обязан на основании письменного заявления работника предоставить отпуск без сохранения заработной платы: участникам Великой Отечественной войны – до 35 календарных дней в году; работающим пенсионерам по старости (по возрасту) – до 14 календарных дней в году; родителям и жёнам (мужьям) военнослужащих, погибших или умерших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы, либо вследствие заболевания, связанного с прохождением военной службы, – до 14 календарных дней в году; работающим инвалидам – до 60 календарных дней в году; работникам в случаях рождения ребенка, регистрации брака, смерти близких родственников – до пяти календарных дней; в других случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, иными федеральными законами либо коллективным договором.

Номенклатура для медработников

Я работаю медицинской сестрой, услышала, что вводится новая номенклатура должностей медицинских работников. Что это такое?

Светлана И.

Отвечает **Евгения ХЛЫСТОВА**, помощник ишимского межрайонного прокурора:

– Да, действительно, новая номенклатура введена Приказом Минздрава России от 20.12.2012 № 1183н «Об утверждении Номенклатуры должностей медицинских работников и фармацевтических работников». Номенклатура включает должности:

медицинских работников – руководителей, специалистов с высшим профессиональным (медицинским) образованием (врачи), высшим профессиональным (немедицинским) образованием, средним профессиональным (медицинским) образованием (средний медицинский персонал), иные должности медицинских работников (младший медицинский персонал); фармацевтических работников – руководителей, специалистов с высшим профессиональным (фармацевтическим) образованием (провизоры), средним профессиональным (фармацевтическим) образованием (средний фармацевтический персонал), иные должности фармацевтических работников (младший фармацевтический персонал).

Номенклатура должностей медицинского и фармацевтического персонала и специалистов с высшим и средним профессиональным образованием учреждений здравоохранения, утвержденная Приказом Минздравсоцразвития России от 25.07.2011 № 801н, признается утратившей силу.

Подготовила **Юлия КРОО**.

ООО «Альянс-Агро» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

специалиста, проживающего в г. Ишиме, для закупки зерна. Звоните по телефону: +79160594501, Александр Васильевич, или направляйте резюме на эл. адрес: bsalians03@gmail.com

ПРОДАЁТСЯ ВАЗ 21074, 2003 г. в., ХТС, один хозяин, небитая, некрашенная, пробег – 133 тыс. км.
Тел. 8-909-740-91-71.



ОТДЕЛ ОБУВИ МАГАЗИНА «СТРЕЛЕЦ»

переехал в магазин «Всё для дома» (у перехода на рынок «Никольский», прямо от входа). Большая уценка и распродажа мужской и женской кожаной обуви. Обращаться по тел. 2-32-67.

МОНБЛАН
ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ

вершина европейского качества

скидки
**ПЕНСИОНЕРАМ,
ИНВАЛИДАМ,
ВETERANAM ВОЙНЫ
И ТРУДА**

«ЕвроОкна»
ОКНА ЖАЛЮЗИ ВОРОТА РОЛЬСТАВНИ
ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

ПРОДАЮТ
трактор МТЗ-82, пресс, плуг 3-корпусной и БДТ.
Тел.: 8-919-937-39-87.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Быстро, недорого. Установка фильтра, насос в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

КОМПАНИЯ «БУРОВИК». Бурение скважин на воду. Качество. Гарантия. Договор.
Тел. 8-919-587-58-88.

Информационное сообщение о приватизации муниципального имущества

В соответствии с решением Думы Ишимского муниципального района от 25.12.2012 № 25, с решениями об условиях приватизации муниципального имущества, согласованными постановлением администрации Ишимского муниципального района, проводится открытый по форме подачи предложений о цене аукцион по продаже муниципального имущества:

ЛОТ № 1. Нежилое здание (здание Дома культуры) площадью 812,8 кв. м, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 100371 от 09.11.2011; с земельным участком площадью 2 000 кв. м, разрешённое использование: эксплуатация, обслуживание нежилого здания (Дом культуры), кадастровый номер 72:10:0701001:126 от 12.08.2013.

Начальная цена продажи: по лоту № 1 – 964 950 руб.
Заявки на участие в аукционе принимаются в письменной форме по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, с даты выхода информационного сообщения до 23.09.2013 г. по рабочим дням при условии представления претендентом следующих документов:

юридические лица представляют:
заверенные копии учредительных документов;
документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность (представляют копии всех его листов).

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Технические параметры имущества, предназначенного к продаже: требуется проведение капитального ремонта, в соответствии с техническим заключением ООО «Инженерно-техническая экспертиза» от 26.05.2008 г. здание относится к категории аварийных, при котором дальнейшая эксплуатация должна быть немедленно прекращена из-за невозможности обеспечения безопасности пребывания в нем людей до проведения капитального ремонта.

Осмотр объекта возможен по четвергам. Предварительная заявка на осмотр по лоту № 1 по тел.: 5-87-45, 5-86-45.

Сумма задатка для участия в торгах: по лоту № 1 – 96 495 руб.
Задаток для участия в аукционе должен быть оплачен претендентом полностью на дату подачи заявки на внебюджетный счёт.

Получатель: ИНН 7205010820/КПП 720501001 Администрация Ишимского муниципального района Тюменской области, расчетный счет 40302810100005000002 в РКЦ Ишим г.Ишим, БИК 047113000 с обязательным указанием назначения платежа (оплата задатка по продаже нежилого здания с земельным участком, лот №).

Шаг аукциона по лоту № 1 – 9 000 руб. Форма договора о задатке, договора купли-продажи имущества, а также форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района по адресу: admtyumen.ru/. Оформить заявку на участие в аукционе можно в срок по 22.09.2013 г. включительно по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50.

Срок признания претендентов участниками аукциона – 23.09.2013 г., в 14 часов, каб. 34.

Право приобретения указанного имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счета.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Дата проведения аукциона – 07.10.2013 г. в 10 часов (время местное).

Подведение итогов аукциона – 07.10.2013 г. в здании администрации Ишимского муниципального района.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленном срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

В течение пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи.

Платеж в размере полной выкупной цены имущества, определенной по результатам проведения аукциона, должен быть произведен победителем аукциона не позднее 5 дней с даты подписания договора купли-продажи на счет местного бюджета.

Ознакомиться с информацией по условиям торгов можно в срок до 23.09.2013 г. по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, тел. 5-13-08, на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в сети интернет, а также на официальном сайте Правительства Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов по адресу: torgi.gov.ru.

Бурение скважин на воду.
Недорого, быстро, качественно.
Обр. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Качество. Гарантия. Договор. Подарки.
Тел. 8-963-005-85-00.

Размещение в газете рекламы, объявлений. Тел. 2-12-86. E-mail: ip_reklama@mail.ru

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 2 печатных листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 344 экземпляра.